



**JEDEN
SVĚT**

MEZINÁRODNÍ FESTIVAL
DOKUMENTÁRNÍCH FILMŮ
O LIDSKÝCH PRÁVECH



22/3-2/4 2023
po celém Česku

Festival Jeden svět pokračuje online. Ty nejlepší snímky z 25. ročníku jsou nyní k přehrání na Jednom světě online

Tisková zpráva

Praha, 3. dubna 2023

Jeden svět zaplnil na konci března kinosály ve 28 městech po celém Česku. Festival ale nekončí! Nyní se na dva týdny přesouvá na platformu Jeden svět online, kde si od 2. do 16. dubna může každý v pohodlí domova užít dvacet výrazných snímků z letošní festivalové nabídky. Vybrané snímky jsou dostupné na [Jeden svět online](#).

Mezi vybranými festivalovými dokumenty, které jsou už nyní dostupné online, nechybí dokument [Apolonia, Apolonia](#), který vyhrál Cenu poroty Mezinárodní soutěže za **nejlepší film**. Snímek intimně vykresluje životní příběh francouzské malířky Apolonie, jejíž snahu se prosadit ve světě současného umění sledovala dokumentaristka Lea Glob Monies dlouhých 13 let.

Ve výběru se však vyjímají i další letošní oceněné snímky. Cenu regionální poroty získal film [Farmář a hipster](#), v němž režisér Kurt Langbein v něm ukazuje kontrasty rozdílného způsobu života vídeňského novináře a zemědělce z alpské farmy a zároveň vznik jejich nečekaného přátelství.

Cenu studentské poroty si z 25. ročníku festivalu odnesl film [Dívčí gang](#) dokumentaristky Susanne Reginy Meures. Dokument divákům představuje influencerku Leonie, které sice stále stoupají čísla na Instagramu, ale její zdánlivý sen se rychle proměňuje v byznys zaměstnávající celou rodinu.

Tyto i další snímky z letošního ročníku jsou až **do 16. dubna** dostupné na [Jednom světě online](#). Zastoupeny jsou zde filmy z různých soutěžních i tematických kategorií 25. ročníku festivalu – Mezinárodní soutěž, Máte právo vědět, Česká soutěž, Ukrajina, Nová božstva, Vztahy, Síla žen, Udržitelnost, Vykročení a Síť.

Jeden svět – kdykoliv a odkudkoliv

V roce 2021, kdy se festival kvůli pandemii koronaviru nemohl konat v kinech, spustil festival platformu [Jeden svět online](#). Díky ní se filmy k publiku dostaly, přestože kina kvůli tehdejší situaci zůstala zavřená.

Stejně jako v loňském roce, i letos následuje po skončení fyzického festivalu jeho online část. Již třetím rokem na ní festival shromažďuje ty **nejzajímavější festivalové snímky**. Pro ty, kteří nestihli zhlédnout některý z filmů během Jednoho světa v kině, nemají festival ve své blízkosti, nebo by si film třeba rádi pustili znova, tak nabízí **možnost pustit si filmy odkudkoliv a kdykoliv z území ČR**.

Všechny snímky mají české a anglické titulky, některé z nich jsou opatřeny popisnými titulky či audiopopisem.

Více informací o Jednom světě online na www.jedensvetonline.cz

Kontakty pro média:

Barbora Kurdzielová, Mediální koordinátorka Jednoho světa online,
barbora.kurdzielova@jedensvet.cz, +420 774 965 326

Eva Müllerová, Mediální koordinátorka, eva.mullerova@clovekvtisni.cz, +420 720 208 552

